
РІШЕННЯ 

конференції трудового колективу  

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання «Звіт ректора професора В. С. Бакірова про роботу в 2013 році»  

від 24 грудня 2013 року 

 

Заслухавши та обговоривши звіт ректора В. С. Бакірова, конференція 

трудового колективу відзначає, що протягом 2013 року університет розвивався 

відповідно до Програми розвитку на 2010–2020 роки як провідний класичний 

університет України. Колектив і адміністрація університету вели наполегливу роботу 

із розвитку кадрового потенціалу, забезпечення якості навчального процесу, 

оновлення напрямів і спеціальностей підготовки фахівців, вдосконалення змісту 

і методик навчання, інтенсифікації науково-інноваційної діяльності, забезпечення 

фінансової стійкості університету, зміцнення матеріальної бази. Проведено 

акредитацію університету за IV рівнем, організовано та проведено вступну кампанію, 

подальшого розвитку набули міжнародні зв’язки та академічна мобільність учасників 

навчально-наукового процесу. В повному обсязі виконано зобов’язання адміністрації 

за Колективним договором, програму соціального захисту і підтримки співробітників 

та студентів. Здійснено значний обсяг ремонтних робіт у навчальних корпусах 

і гуртожитках. 

Конференція трудового колективу ухвалила: 

1. Роботу ректора В. С. Бакірова схвалити. 

2. Визнати, що адміністрація університету в повному обсязі виконала 

зобов’язання за Колективним договором між адміністрацією та трудовим колективом 

університету та за Угодою між адміністрацією та первинною профспілковою 

організацією студентів, аспірантів і докторантів університету.  

3. Визнати, що в 2014 році колектив та адміністрація університету повинні: 

3.1. Забезпечувати високу якість класичної університетської освіти, 

оновлювати напрями і спеціальності підготовки фахівців, активно залучати студентів 

і органи студентського самоврядування до вдосконалення навчального процесу, 

підвищити ефективність контролю знань, здійснювати дієві заходи щодо покращення 

навчання студентів іноземним мовам, продовжувати розвиток академічної 

мобільності студентів, аспірантів, докторантів, науково-педагогічних і наукових 

працівників, ширше залучати роботодавців до модернізації навчального процесу, 

контролю знань, поліпшення практичної підготовки студентів.  

3.2. В галузі наукової діяльності забезпечити належний баланс між 

фундаментальними та прикладними НДР, що виконуються за рахунок коштів 

державного бюджету, суттєве збільшення обсягів позабюджетних коштів, залучених 

для фінансування наукових досліджень, всіляко сприяти інноваційній діяльності 

та комерціалізації наукових розробок. 

3.3. Ощадливо використовувати кошти, що надходять до бюджету 

університету, концентрувати їх на виконанні крупних завдань із закупівлі сучасних 

приладів, оновлення матеріально-технічної бази навчального процесу і наукових 

досліджень, розвитку інфраструктури університету, активно запроваджувати заходи 

з енерго- та ресурсозбереження. 

3.4. Здійснити заходи щодо гідної підготовки до 210-ої річниці заснування 

університету, провести активну іміджеву кампанію у засобах масової інформації. 


